Pinot Blanc Barrique

The Pinot Blanc is an old, traditional white wine variety and well known in almost every notable wine growing region on earth. Everywhere the Pinot Blanc is much renowned and developed in many variations. Wines like our Pinot Blanc Barrique occupy a special position here. Fermentation and aging in new small oak barrels lead to a wine with a distinctive international character which stands out from the crowd of typical Austrian white wines. This wine does not suit everybody but is much valued by people who fancy this special wine style.

Tasting Notes: This Pinot Blanc Barrique appears smooth and full bodied. It

offers ripe and fruity flavours as well as noticeable vanilla notes.. The taste is full, long lasting and shows only a slight

acidity.

Food Suggestion: A wine suited for strong and spicy meals. It is also perfect as a

companion to cheese and even right for asian cuisine.

Aging Potential: 5-7 years

Drinking Temperature: 12 ° C

Alcohol content: 14 %vol Sugar Content: 1 g/L Acidity: 5.1 g/L



Shiny and precious like the bee-eater.

Bee-eaters used to be extremely rare and are therefore still strictly protected in the area around Lake Neusiedl. The protection has been quite sucessfull tough. More and more Bee-eaters can be seen at sandy embankments where they breed, or when they fly over the vineyards hunting for insects. Organic vineyards with their rich food supply are therefore very important for the recovery of the bee-eaters.



